

4小时海上急救发病外籍船员

威海海事局派出拖轮将患者接上岸送入医院抢救

本报威海9月13日讯(记者 吕修全 通讯员 缙自国) 13日中午,一外籍商船航行至威海海域时,船上57岁厨师突发脑梗塞,头晕呕吐,身体偏瘫。威海海事局接警后启动海上搜救应急预案,派出拖轮救助患者。患者后被吊下商船,由拖轮送上岸。目前,患者正在解放军404医院接受脑部介入手术,尚未脱离生命危险。

13日上午11点,威海海事局接到利比亚籍商船“E.R.MARTINIQUE”轮报警,称其船上一名菲律宾籍船员突发疾病,请求救助。接警后,威海海事局核实该船正位于威海港北22海里处。将情况上报山东省海上搜救中心后,威海海事局启动海上搜救应急预案,协调各方开展救助行动。

威海海事局海上搜救中心工作人首先联系上“E.R.MARTINIQUE”轮,核实患病船员系船上厨师,今年已57岁,船长介绍患者病情疑似中风。工作人员迅速通过船舶交通管理系统对该轮进行助航服务,引导该轮驶往威海外锚地抛锚;同时派出南港海事处执法人员协同解放军404医院医护人员乘坐拖轮“威港拖31”前往外锚地转移患者。

下午1点30分许,“威港拖31”抵达威海外锚地,安全靠近“E.R.MARTINIQUE”轮。船上人员将患者使用软担架捆绑好,自商船船舷吊下。海事局工作人员和急诊医护人员接到患者后,“威港拖31”迅速返航。一个半小时后,患者安全抵达威海港,被迅速送至404医院抢救。



救助人员将患者抬下船,送往医院抢救。

本报记者 吕修全 摄

“赢在沂蒙” 助力青年创业

本报临沂9月13日讯(记者 高祥 通讯员 张浩然 杜二华) 13日上午,临沂市共青团启动“赢在沂蒙”青年创业计划,此项目计划每年发放1亿元以上青年创业小额贷款,每年重点扶持1000名城乡青年实现自主创业。

“赢在沂蒙”青年创业计划以青年创业小额贷款为载体,以金融产品和服务方式创新为动力,着力解决城乡青年在创业过程中遇到的资金瓶颈问题,鼓励和扶持更多的青年通过诚信创业、自主创业增收致富。此项目计划每年发放1亿元以上青年创业小额贷款,每年重点扶持1000名城乡青年自主创业,每年对5000名农村青年、基层团干部开展金融知识培训,每年评选表彰100名“临沂市诚信创业青年”。

第三届山东省白酒品牌推进年会昨举行

13家酒企宣言:做好百姓用酒

本报济南9月13日讯(记者 林媛媛) 13日,在第三届山东省白酒品牌推进委员会年会上,包括国井集团、泰山酒业、兰陵集团、景芝酒业在内的13家鲁酒领军企业发出了“我们做好百姓用酒”的宣言,承诺重视产品品质,诚信经营。

“在经历了塑化剂风波之

后,白酒行业一直处于缓慢发展时期,而今年八项规定的实施更是给白酒行业尤其是高端白酒行业的发展带来了很大的影响。”山东省糖酒副食品商业协会会长薛建锐在会上说,山东酒企的核心市场是大众消费,在这整个行业进入调整期的状态下应该是一个优势。在山东市场,老百姓对

于鲁酒的认知度比较高,所以山东一些酒企最近的销量不但没降反而有所上升。

会上,参与年会的13家鲁酒企业在“我们做好百姓用酒”宣言书上签字,除了承诺品质之外,企业还表示将通过科技创新,行业自律,塑造鲁酒品牌的影响力。宣言书中还承诺,鲁酒企业要坚持行业自

律,履行社会责任,抱团发展共同树立鲁酒形象。

同时,为了推动鲁酒发展,走出山东走向全国,齐鲁晚报联合南方都市报、扬子晚报、北京晚报、大河报等全国十五省市“第一媒体”成立了“全国主流媒体酒类联盟”,希望能借此平台帮助鲁酒在全国建立品牌影响力。

机械科学总院 将建青岛分院

本报青岛9月13日讯(记者 赵波 通讯员 曲佳 郭飞) 13日上午,机械科学研究总院与胶州市正式签约合作,共同建设机械科学研究总院青岛分院,并着手建立青岛市技术创新公共服务平台。

五嶽獨尊

神十飞天

纪念酒

同赏一轮月 共饮飞天酒

蛇年中秋第一酒

探亲访友第一酒

山东营销中心团购热线:0531-85196722 85196215 13280002269

- 送人有面子: 全球限量发售, 每瓶均有身份证, 是身份的象征。
- 团聚有说法: 神十飞天太空菌种酿造, 与亲朋对饮。
- 喝酒有品位: 百善孝为先, 尊老敬长, 喝酒特有品位。
- 一瓶顶两瓶: 950毫升大容量, 一瓶顶两瓶, 超值大享受。